チャーチル会大分 第123回絵画展にご来場いただき有難うございました。

この度はお忙しいところ、チャーチル会大分の絵画展にご来場いただき誠に有難うございました。
昭和28年の弊チャーチル会大分の創立以来、われわれ素人画家の作品の展示を、毎年、春、秋の2回開催し、皆様にご覧いただくことができるのは、ひとえに皆様方の温かいご支援の賜物と感謝の気持ちでいっぱいです。
これからも会員一同、毎月2回の定例写生会などで、楽しく絵を描き続けていきたいと思っていますので、今後とも弊会へのご指導とご鞭撻をいただきたくお願い申し上げます。
なお、弊会への活動について、或いは入会のご希望などありましたら、事務局までお問い合わせください。
新型コロナウィルス感染拡大の勢いはいくらか落ち着きの気配を見せ始めつつあるものの、感染力の強い変異株の影響もあり、まだまだ気の抜けない対応が必要です。皆様方にはくれぐれもご自愛のほどお祈り申し上げます。


